



প্রাইম মেডিকেল কলেজ, রংপুর
রংপুর মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, রংপুর

Job Category: Administration/General Management

Job Source: www.pmcabd.org

Job Summary

Posted On: 11 Dec 2024

Application Deadline: 26 Dec 2024



প্রাইম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, রংপুর
পীরজাবাদ, বদরগঞ্জ রোড, রংপুর। মোবাইলঃ ০১৩২২৮৮৪২৪১, Email: hr@pmcbd.org, Web: pmcbd.org

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

তারিখ: ১১/১২/২০২৪ইং

প্রাইম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, রংপুর-এর জন্য নিম্ন বর্ণিত পদসমূহ পূরণের নিমিত্তে দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে। আগ্রহী প্রার্থীদেরকে অতিরিক্ত পরিচালক (এইচ.আর এন্ড এ্যাডমিন), প্রাইম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, রংপুর বরাবর লিখিত আবেদনপত্রের সাথে পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত ও প্রয়োজনীয় কাগজপত্র সহ আগামী ২৬/১২/২০২৪ তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে অত্র কলেজ ও হাসপাতাল অফিসের এইচ.আর বিভাগে অথবা ই-মেইলে (hr@pmcbd.org) পাঠাতে হবে। সাক্ষাৎকারের দিন ও তারিখ আবেদনকারীদের মোবাইল নম্বরে জানিয়ে দেয়া হবে। (উল্লেখ্য যে, আবেদনপত্রের খামের উপর অবশ্যই আবেদনকৃত 'পদের নাম' ও 'মোবাইল নম্বর' উল্লেখ করতে হবে)।

বেতন ও ভাতাঃ বিধি মোতাবেক বেতন ভাতা প্রদান করা হবে।

ক্র:নং	পদবী	বিভাগ	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১.	উপাধ্যক্ষ	মেডিকেল কলেজ আমরা জনগণের পক্ষে	এমবিবিএস সহ এমফিল/এফসিপিএস/ এমএস/ এমডি ডিগ্রী এবং অধ্যাপক বা সহযোগী অধ্যাপক, ন্যূনতম ১৫ বছরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা (প্রি-ক্লিনিক্যাল/প্রশাসনিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে)।
০২.	অধ্যাপক সহযোগী অধ্যাপক/ সহকারী অধ্যাপক	ফার্মাকোলজি/বায়োকেমিস্ট্রি/প্যাথলজি/মাইক্রোবায়োলজি/ মেডিসিন/কার্ডিওলজি/ রেডিওলজি/ব্লাড ট্রান্সফিউশন মেডিসিন/চক্ষু	বিএমএন্ডডিসি এবং পাবলিক সার্ভিস কমিশনের নীতিমালা অনুযায়ী।
০৩.	সহকারী পরিচালক	হাসপাতাল ইউনিট	এমবিবিএস; হাসপাতালের প্রশাসনিক কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। এমপিএইচ / এফসিপিএস (ফ্যামিলি মেডি.) অথবা ডিপ্লোমা ইন হেলথকেয়ার ম্যানেজমেন্ট / হসপিটাল ম্যানেজমেন্ট কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০৪.	প্রভাষক	এনাটমি/ ফিজিওলজি/ বায়োকেমিস্ট্রি/ কমিউনিটি মেডিসিন/ ফরেনসিক মেডিসিন/ প্যাথলজি/ ফার্মাকোলজি/ মাইক্রোবায়োলজি	এমবিবিএস; অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০৫.	রেজিস্ট্রার / সহকারী রেজিস্ট্রার	মেডিসিন/সার্জারী/ গাইনী এন্ড অবস/ শিশু/ কার্ডিওলজী/ সাইকিয়াট্রি/ ইউরোলজী/ চর্ম ও যৌন/ চক্ষু/ অর্থোপেডিক্স/ মেডিকেল অনকোলজী/ নাক, কান ও গলা	এমবিবিএস; এফসিপিএস পার্ট-১ / ডিপ্লোমা অথবা অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০৬.	আই.এম.ও	মেডিসিন/ সার্জারী/ গাইনী এন্ড অবস/ শিশু/ কার্ডিওলজি/ সাইকিয়াট্রি/ ইউরোলজী/ চর্ম ও যৌন/ চক্ষু/ অর্থোপেডিক্স/ মেডিকেল অনকোলজী/নাক,কান ও গলা/ আইসিইউ/ বক্ষব্যাপি/ জরুরী বিভাগ	এমবিবিএস; মেডিকেল অফিসার পদে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে এবং সিনিয়র ইমার্জেন্সী মেডিকেল অফিসার পদে ইমার্জেন্সী ব্যবস্থাপনায় অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
উল্লেখ্য যে, অত্র হাসপাতালে মেডিসিন ও গাইনী বিভাগে ০২ বৎসর এবং সার্জারী ও শিশু বিভাগে ০১ বৎসরের ট্রেনিং বিসিপিএস কর্তৃক স্বীকৃত।			অধ্যক্ষ প্রাইম মেডিকেল কলেজ, রংপুর।